## RATIO MATHEMATICA Journal of Mathematics, Statistics, and Applications ISSN 1592-7415 - eISSN 2282-8214

Ratio Mathematica is an International, double peer-reviewed, open access journal, published every six months (June-December).

The main topics of interest for Ratio Mathematica are:

**Foundations of Mathematics:** Epistemology of Mathematics, Critique of the Foundations of Mathematics, Elementary Mathematics from a higher point of view, Elementary Theory of Numbers, Foundations of Mathematics of Uncertain; Criticism of the Foundations of Computer Science.

**Applications of Mathematics:** Applications to Engineering and Economics, Applications for Management and Business Administration, Decision making in conditions of uncertainty, Theory of Games, Fuzzy Logic and Applications, Probability, Statistics and Applications.

**New theories and applications:** Algebraic hyperstructures and Applications, Discrete Mathematics and Applications, Fuzzy structures.

New theories and practices for dissemination and communication of mathematics: Communication of History and Fundations, Communication of Discrete Mathematics, Communication of Probability and Statistics, Communication with Media.

Ratio Mathematica publishes **open access articles** under the terms of the **Creative Commons Attribution (CC BY) License**. The Creative Commons Attribution License (CC-BY) allows users to copy, distribute and transmit an article, adapt the article and make commercial use of the article. The CC BY license permits commercial and non-commercial re-use of an open access article, as long as the author is properly attributed.

**Copyright** on any research article published by Ratio Mathematica is retained by the author(s). Authors grant Ratio Mathematica a license to publish the article and identify itself as the original publisher. Authors also grant any third party the right to use the article freely as long as its original authors, citation details and publisher are identified.



**Publisher: APAV** - Accademia Piceno-Aprutina dei Velati in Teramo **Tax Code** 92036140678, **Vat Id. Number** 02184450688 **Registered Office Address**: via del Concilio, 24 - 65121 Pescara **Operational Office**: via Chiarini, 191 - 65126 Pescara